
Disciplinární řízení za období: 29.04. - 05.05.2024
/Proti rozhodnutí Rady PKFL je možné se odvolat k arbitráži/

(arbitraz@pkfl.cz)

Případ 1:
Tým FC SION se nedostavil k utkání 19.kola s týmem
Borussia Dortšpunt (1. liga)
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Borussia Dortšpunt
výsledkem 5:0 a tým FC SION je potrestán odpočtem
3 bodů (4. případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu FC SION je udělena pokuta 100,- Kč. (tým se omluvil více než
24h před zápasem).

Případ 2:
Tým Snow Kids se nedostavil k utkání 19.kola s týmem
Daytona b&w (2.B liga)
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Daytona b&w
výsledkem 5:0 a tým Snow Kids je potrestán odpočtem 2 bodů
(2. případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Snow Kids je udělena pokuta 100,- Kč. (tým se omluvil více než
24h před zápasem).

Případ 3:
Tým Colombia se nedostavil k utkání 19.kola s týmem
FC Eintopf (3.B liga)
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu FC Eintopf výsledkem 5:0 a
tým Colombia je potrestán odpočtem 1 bodů (1. případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Colombia je udělena pokuta 400,- Kč. (tým se omluvil méně než
24h před zápasem).
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Případ 4:
Tým Ligový soubor Deziluzy odehrál utkání 19.kola s hráčem v trestu
(Vojtěch Hošek) proti týmu Mazurka (3.B liga)
Dle Disciplinárního řádu 1C:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Mazurka výsledkem 5:0 a tým
Ligový soubor Deziluzy je potrestán odpočtem 1 bodů (1. případ v
sezóně).

Případ 5:
Za časté problémové a nesportovní hrubé chování hráčů týmu PUAH
(3.A liga) a za stížnost správce hřiště Na dlouhém lánu za ničení
vybavení, velmi časté proviňování se proti pravidlům a řádům PKFL se
rada PKFL po zvážení všech okolností rozhodla tým PUAH ze soutěže
vyloučit s okamžitou platností. Všechny zápasy jarní sezóny jsou
kontumovány ve prospěch protihráčů 5:0 a body řádně rozděleny.

Případ 6:
Hráč Petro Kutnyy (PK HUŇÁČ) - stop na 1 s.u. počínaje 06.05.2024.
Hráč obdržel Č.K. za kritiku rozhodčího s použitím hanlivých slov.
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 0,- Kč, jelikož šlo o
chybné posouzení situace ze strany rozhodčího.

Případ 7:
Hráč Yuriy Kurpita (PK HUŇÁČ) - stop na 2 s.u. počínaje 06.05.2024.
Hráč obdržel Č.K. za podražení protihráče zezadu.
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč

Případ 8:
Hráč Tomáš Kšanda (LVFC Rams Prague) - stop na 1 s.u. počínaje
06.05.2024.
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.

Případ 9:
Rozhodčí Martin Záliš je potrestán pokutou 100 Kč za chybné
posouzení situace v zápase týmů Modřanský svině a PK HUŇÁČ.

Finanční tresty musí být uhrazeny na účet PKFL do 30. 06. 2024.


